
Subject: avo shedding?
Posted by chris437 on Wed, 16 Aug 2006 08:19:57 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

hallo,
nehme seit 2.5 monaten 3x pro woche avo. vorher 4 jahre lang fin.
schlimmste ha stelle ist der oberkopf (ghe: da hab ich eine ht), tonsur ist die jahre hinweg nicht
schlimmer geworden.
ich glaube nicht, dass es einbildung ist, der oberkopf ist jetzt extrem ausgedünnt, die haare sind
dünn und trotzdem borstig, trocken. se hab ich auch, ket shampoo 2x pro woche. 
na gut, es wird ja geschrieben, dass unter avo ein shedding eintreten kann. nur wie kann man
wissen, dass das nur vorübergehend ist? 
übrigens seit ich avo nehme, ist meine libido viel, viel stärker geworden, auch witzig.
ich weiss nicht, ob es wirklich am avo liegt, hatte die letzten monate auch grossen stress,
psychisch bin ich angeschlagener. 
seit 4 tagen nehm ich wieder fin, allerdings nur, weil ich das rezept für avo verloren habe und
ich mir heute erst ein neues besorgen kann.
kann mir jemand infos geben, wie das mit dem shedding unter avo ist, oder dergleichen? 
danke,
chris

Subject: Re: avo shedding?
Posted by Foxi on Wed, 16 Aug 2006 09:22:26 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@chris

Hab die selbe Erfahrung gemacht!
seit Mai alle 3Tage eine Avo!

Die Haare haben sich vorne stark ausgedünnt aber auch die
übrigen Haare sehn sehr trocken und kaputt aus!
wirken wie abgestorben!
Sheeding OK aber das die ganzen Haare so stark verkümmern??
Langsam macht mir Avo. Angst 

P.s
Sexuell auch so ähnlich wie bei dir!
Tage wo man nur noch ...... könnte aber es sind aber
auch Tage dabei wo überhaupt kein Gefühl mehr das ist!
da komm ich mir wie kastriert vor als ob da unten nix mehr ist!

Foxi
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Subject: Re: Select 181 Test
Posted by chris437 on Wed, 16 Aug 2006 12:29:42 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo,
ja, hab deine Geschichte die Jahre hinweg verfolgt. Vieles kommt mir sehr bekannt vor (zb
Aufgeschwemmtheit).

Weiss einfach nicht, ob ich Avo wirklich vertrauen kann/soll ...

Heute war ich beim Arzt ein neues Rezept fürs Avo zu holen, und er meinte ich sollte lieber den
"select 181" Test machen lassen (~300€) - nicht nur wegen HA und SE ... das Rezept gabs aber
natürlich trotzdem.

Hab jetzt ein bisschen rumgelesen, da gibts die unterschiedlichsten Meinungen darüber.
Hier die Seite des Labors:  http://www.pulsamed.de/?seite=select181&menu=s181&la ng=de

Vielleicht weiss jemand etwas darüber?!?!

lg
Chris

Subject: Re: Select 181 Test
Posted by pilos on Wed, 16 Aug 2006 13:10:38 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

chris437 schrieb am Mit, 16 August 2006 14:29Hallo,
ja, hab deine Geschichte die Jahre hinweg verfolgt. Vieles kommt mir sehr bekannt vor (zb
Aufgeschwemmtheit).

Weiss einfach nicht, ob ich Avo wirklich vertrauen kann/soll ...

Heute war ich beim Arzt ein neues Rezept fürs Avo zu holen, und er meinte ich sollte lieber den
"select 181" Test machen lassen (~300€) - nicht nur wegen HA und SE ... das Rezept gabs aber
natürlich trotzdem.

Hab jetzt ein bisschen rumgelesen, da gibts die unterschiedlichsten Meinungen darüber.
Hier die Seite des Labors:   http://www.pulsamed.de/?seite=select181&menu=s181&la ng=de

Vielleicht weiss jemand etwas darüber?!?!

lg
Chris

der preis ist absolut übertrieben...zudem man die Ig-s auch normal bestimmen kann.....
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ausserdem

Wichtiger Hinweis
Die Resultate unseres Testes Select 181 auf Hinweise zu IgG vermittelten Immunreaktionen
gegen Nahrungsmittel heben bereits bekannte Ergebnisse von Nahrungsmittel-Allergie-Tests
nicht auf, sondern kommen ergänzend hinzu.

Subject: Re: Select 181 Test
Posted by Foxi on Wed, 16 Aug 2006 15:29:25 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@Chris

Nahrungsmittelallergie ist bei mir mit Sicherheit auch
ein Grund!
Bekomm langsam auf fast alles Durchfall -Blähungen
Augen glasig-Stirnhöhlen fangen Urplötzlich an
stark zu schleimen!
Komm mir dann auch im Gesicht mopsig vor!

Hab heut was gelesen das Kaffee auch ein starker Auslöser
dafür ist!
Hab heut um 14Uhr ne Tasse Kaffee getrunken dann hatte ich
Plötzlich Herzklopfen -Schwindel-Durchfall!
Dann aber oft keine Probleme hmmmmmmm
Blos ob Fin oder Avo. das alles auslöst?
hatte ja vorher auch Null Probleme!

Foxi

Subject: Re: Select 181 Test
Posted by chris437 on Thu, 17 Aug 2006 09:07:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@pilos:
Danke für die Info.
Klammere mich an jeden Strohhalm *g*.

Der Hauptgrund für mich, diesen Test vielleicht zu machen, ist das SE! Das macht mich
wahnsinnig. Wenn ich kein Ket Shampoo benutze, bilden sich bald sehr grosse Krusten auf der
Kopfhaut, vor allem im Bereich, der momentan am stärksten vom HA betroffen ist (Oberkopf).
Diese wieder weg zu bekommen (zb Kortison), bedeutet jedesmal den gleichzeitigen Verlust von
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sehr vielen Haaren.
Und wenn ich regelmässig Ket Shampoo benutze, bilden sich zwar keine Krusten, aber nach
kurzer Zeit der Anwendung (1 Monat) trocknet sich die Kopfhaut sehr stark aus, und es bildet sich
ein trockener "Belag" (kleine Schuppen eben), alles juckt und beisst, tut weh, ...

Für mich liegt es Nahe, SE weg, HA zumindest reduziert und vielleicht kann ich dann endlich
durch Fin/Dut den Haarstatus halten.

Ich weiss, für SE gibt es eigentlich keine Heilung und im alten Schuppen Forum gabs zwar zig
Tipps, aber keiner hat bei mir geholfen.

Aber danke für deine Info, wie kann man denn die Ig&acute;s einfacher bestimmen? Glaubst
du, dass es, abgesehen vom Preis, Sinn macht, so einen Test zu machen? Grossartige andere
Beschwerden hab ich nämlich nicht ...

Gruss
Chris

Subject: Re: Select 181 Test
Posted by Foxi on Thu, 17 Aug 2006 12:18:17 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hi Chris

Trag mal das Ket Pur auf!
also wo die Krusten sind über Nacht Pur einwirken lassen!
Hat meiner Frau toll geholfen die hatte das mal vor Jahren
seitdem nie wieder!

Foxi

Subject: Re: avo shedding?
Posted by chris437 on Sat, 19 Aug 2006 21:01:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

so, jetzt ist alles aus. 
heute bin ich auf den ha angesprochen worden, dass bei mir alles total licht ist. jetzt zuhause hab
ich seit langem wieder im bad auf meinen oberkopf geschaut - und es stimmt! fast nix mehr da.
ich bin praktisch nw6!

da hilft nur mehr eine (weitere) haartransplantation. dafür müsste ich mich aber mind 6
monate "verstecken".

also unmöglich.

Page 4 of 14 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=12
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=3661&goto=36561#msg_36561
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=36561
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=136
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=3661&goto=36773#msg_36773
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=36773
https://www.alopezie.de/fud/index.php


lieber gleich erschiessen!

avo war ein schwerer fehler ... meine schlussfolgerung.
ab morgen wieder fin, glaube aber nicht mehr an eine besserung 

Subject: Re: avo shedding?
Posted by reinforcement on Sat, 19 Aug 2006 21:39:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

komm schon kopf hoch!
aufstehen......und einfach weiter!

Diese erschießen sache geht uns allen ab und zu mal durch den Kopf.......warum wir es nicht
machen?
Warscheinlich hoffnung!
Und wenn du 4 Jahre lang gehofft hast, dann hör jetzt nicht auf!

Zur HT:
Ein tipp.....trag ein Tuch!
Fang vor einer HT an ein Tuch zu tragen, so dass es für deine Umwelt normal ist! Gut ich bin
jung und bei mir sieht das nach mode aus.......aber wenn das mal zu dir gehört, denken andere
nur das du deinen HA versteckst und nicht eine HT!
Dann nach ner Zeit ziehst du deine HT durch und keiner muss es bemerken weil die garnicht
wissen was da drunter schlummert!
Dumm ist erst wenn du die HT machst und dann ein Tuch aufsetzt.....dann kannst sein, dass dir
jemand das tuch wegreißt....aber so ists kein Ding!
Ich komm auch mit Tuch besser mit mir klar weil ich nicht an jedem Spiegel hängen bleib!
Keine richtige Lösung aber eine Alternative!

Und du hast doch immernoch die topischen Mittel offen!

Subject: Re: avo shedding?
Posted by Searcher on Sun, 20 Aug 2006 08:33:23 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Bei mir sind es heute genau 5 Monate das ich avo nehme.Habe  seit 1,5 Monate(hoffentlich nur)
sheeding.Die Haare werden auch immer dünner.Hoffe aber noch das es besser wird,denn an
der Haarlinie wachsen wieder viele Haare nach.Hoffe mal das das auf den ganzen Kopf
zutrifft,kann ich aber schlecht erkennen.Hätte ich nicht dieses kleine Erfolgsgefühl am
Ha,würde ich auch wieder das Handtuch werfen wie das letzte mal mit avo.
Du schreibst das du vorne (Haaransatz ,Geheimratsecken)schon eine HT hast machen lassen

Page 5 of 14 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=1043
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=3661&goto=36778#msg_36778
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=36778
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=70
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=3661&goto=36794#msg_36794
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=36794
https://www.alopezie.de/fud/index.php


.Vieleicht wachsen ja bei dir auch wieder welche nach nur kannst du es bedingt durch deine HT
nicht sehen ,bzw beurteilen.Und am Oberkopf kann man es schlecht erkennen,ob sich neuwuchs
einstellt.

Subject: Re: avo shedding?
Posted by chris437 on Sun, 20 Aug 2006 09:05:31 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo,
nein, vorne wächst bei mir bestimmt nie mehr etwas. Die HT ist sehr, sehr schlecht, Moser eben.
Schwerste Fehler in meinem Leben. 
Den Haarstatus zu halten, ist seit 5 Jahren das einzige Ziel. 

Mit Fin hat sich der Haarausfall verlangsamt, gestoppt war er a er nie, deshalb hab ich nach sehr
langem Überlegen schliesslich doch zu AVO gegriffen.

Leider hab ich die letzten Monate tatsächlich sehr viele Haare verloren, mit einer neuerlichen
Transplantation bei einem Profi könnte ich natürlich bald wieder tolle Haare haben. Aber heute
denke ich auch, im Gegensatz zu vor 6 Jahren, auch daran, was in 5-10 Jahren ist, wenn weitere
Haare ausfallen.

Hier ein aktueller Link zu HS: Der Typ (Cole Patient) hat, glaube ich den gleichen (naja, etwas
Schlimmer dürfst bei ihm schon gewesen sein - schwer zu sagen, weil meine Haare länger
sind) Status wie ich:
 http://www.hairsite4.com/dc/dcboard.php?az=show_mesg&for
um=12&topic_id=43971&mesg_id=43971&page=

Nur 2300 FUs, aber Bilder können täuschen ... sieht stark danach aus, dass der etwas in den
Haaren hat (Topic, etc).

Gruss,
Chris

Subject: Re: avo shedding?
Posted by Foxi on Sun, 20 Aug 2006 13:09:02 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@chris

Ich hab auch aufgehört mit Avo. geht Richtung total Glatze!
die letzten 14Tage der reine Wahnsinn wie schnell sich vorne
und Oberkopf alles verschlechtert hat!
Auch die Haare an den Seiten sind nur noch trockene kaputte
Hornfäden!
Beim Kopfwaschen hab ich das Gefühl schon eine Glatze zu waschen! weil eben die Haare so
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kaputt geworden sind und
so komisch Dünn und Hell geworden sind! 

Ich glaub jetzt doch das die Amis nicht spinnen mit
totalem Haarverlust!
Und der USA Direkt Bericht voll zutrifft mit Kanonen auf Spatzen!
Viele gucken mir jetzt schon so komisch auf die Birne weil kein
Mensch so Qualtitäsmäsig schlechte Haare hat!
wie ein räudiger Fuchs!

Nehm wieder Fin!
Vieleicht wage ich es nochmal mit Minox !
Hab ja damals vom 2%igen Minox auf das 5%ige gewechselt
und gleichzeitig  dann mit Avo. begonnen dann ging es
rapide Bergab! 
Ich dachte Minox hat das Verusacht aber wie jetzt der sogenannte Haarkranz aussieht ist es
eindeutig das kann Minox
nicht sein! da läuft was mit Avo verkehrt!

Das ist kein Gesundes Sheeding!!
 

Foxi

Subject: Re: avo shedding?
Posted by reinforcement on Sun, 20 Aug 2006 13:12:02 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

glaubst du nicht das du einfach zu viel wechselst?

Subject: Re: avo shedding?
Posted by Foxi on Sun, 20 Aug 2006 13:19:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Glaub ich nicht! hört sich nur so an!
6-7Jahre Fin ohne Wechsel!
Dann erst Minox 2% hinzugefügt ziemliches shedding gehabt!
dann wurde es schlagartig besser die Haare sahen Super aus!
dann kam wieder ein Einbruch und ich hab das 5%ige hinzugenommen und auf Anraten Dut alle
3Tage hinzugenommen
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und es wurde ganz schlimm!
Wenn es nur vorne wäre OK das hätte ich auf Minox geschoben
aber Seitlich-Oberkopf und hinten??? das kann nicht sein!

Foxi

Subject: Re: avo shedding?
Posted by reinforcement on Sun, 20 Aug 2006 13:23:34 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ja okay.....dann weiter mit fin (und eventuell dosis erhöhen)......spiro dazu (das macht eigentlich
nix an arsch)......und noch nems schlucken!
Wenn du das risko eingehen willst noch flutamide!
Aber auf jedenfall würde ich so viele mittel nehmen wies nur geht!
Zu verlieren hat man ab einem gewissen punkt nicht mehr viel!

Subject: Re: avo shedding?
Posted by reinforcement on Sun, 20 Aug 2006 13:24:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ach nochwas....in zukunft...veränder kein funktionierendes system!

Manchmal macht man umstellungen weil man gierig wird und noch mehr will.......halten ist aber
glaube ich schon das nonplusultra!

Subject: Re: avo shedding?
Posted by Foxi on Sun, 20 Aug 2006 13:43:28 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@reinforcement

Gierig trifft auch zu!
wollte eben noch bessere Variante wählen mit Avo.
aber wie es aussieht ging der Schuß gewaltig nach hinten los !

Außer es muß wirklich so sein mit Avo. das man sehr sehr viele
Haare verliert und die dann enorm nachwachsen!
Kann das aber nicht mehr ganz glauben dafür sind die Haare
zu krank geworden!
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Blos fällt mir aber auch auf das ich in letzter Zeit oft
Durchfall bekomme! haben hier schon einge erwähnt die Avo. Probiert haben und deshalb
wieder Schluß gemacht haben! 
Dazu käsiges Gesicht wirkt auch aufgedunsen!
und immer leicht durchschwizter Körper -klebrige Haut!

Durchfall=Nährstoffmangel=Kranke Haare 

Foxi

Subject: Re: avo shedding?
Posted by chris437 on Sun, 20 Aug 2006 13:56:51 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Foxi schrieb am Son, 20 August 2006 15:43
Außer es muß wirklich so sein mit Avo. das man sehr sehr viele
Haare verliert und die dann enorm nachwachsen!
Kann das aber nicht mehr ganz glauben dafür sind die Haare
zu krank geworden!

Das ist die grosse Frage. Aber ich hab den Selbstversuch Avo abgebrochen, definitiv, zu
unsicher.

Subject: Re: avo shedding?
Posted by kaya on Sun, 20 Aug 2006 15:02:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Foxi schrieb am Son, 20 August 2006 15:09@chris

Ich hab auch aufgehört mit Avo. geht Richtung total Glatze!
die letzten 14Tage der reine Wahnsinn wie schnell sich vorne
und Oberkopf alles verschlechtert hat!
Auch die Haare an den Seiten sind nur noch trockene kaputte
Hornfäden!
Beim Kopfwaschen hab ich das Gefühl schon eine Glatze zu waschen! weil eben die Haare so
kaputt geworden sind und
so komisch Dünn und Hell geworden sind! 

Ich glaub jetzt doch das die Amis nicht spinnen mit
totalem Haarverlust!
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Und der USA Direkt Bericht voll zutrifft mit Kanonen auf Spatzen!
Viele gucken mir jetzt schon so komisch auf die Birne weil kein
Mensch so Qualtitäsmäsig schlechte Haare hat!
wie ein räudiger Fuchs!

Nehm wieder Fin!
Vieleicht wage ich es nochmal mit Minox !
Hab ja damals vom 2%igen Minox auf das 5%ige gewechselt
und gleichzeitig  dann mit Avo. begonnen dann ging es
rapide Bergab! 
Ich dachte Minox hat das Verusacht aber wie jetzt der sogenannte Haarkranz aussieht ist es
eindeutig das kann Minox
nicht sein! da läuft was mit Avo verkehrt!

Das ist kein Gesundes Sheeding!!
 

Foxi

oh je...jetzt fängts wieder an...

Subject: Re: avo shedding?
Posted by Foxi on Sun, 20 Aug 2006 15:21:04 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@kaya

Halt die Klappe brauchst ja nicht zu antworten!
deinen blöden Komentar kannst du dir in den A.... stecken!

Ich hab mich nur wieder gemeldet weil ich XX Berichte
gelesen habe die das gleiche beobachten !
Quer durch alle Mittelchen!

Zig Mails ich soll mich nicht vergraulen lassen und mich wieder
im Board "sehen" lassen !
Ich kann jederzeit wieder schweigen !

Wie würdest du reagieren wenn auf sämtliche Postings von dir nur solche kurzen blöde
Komentare kommen würden??

Ich bin kein kleiner Bub den man ständig für blöd verkaufen kann!
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Halte dich raus und Basta wenn dir meine Potstings nicht passen!

Foxi

Subject: Re: avo shedding?
Posted by kaya on Sun, 20 Aug 2006 15:24:41 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

foxi der beitrag auf den ich oben geantwortet habe ist absolut lächerlich und genau das warum
du die meisten genervt hast.
 ich hab kein problem wenn du hier erfahrungen postest und dich an diskussionen beteiligst, das
ist jedermanns recht, aber sowas wie oben ist typisch foxi-spam und den kannst du dir um bei
deiner wortwahl zu bleiben "in den arsch schieben".

Subject: Re: avo shedding?
Posted by Foxi on Sun, 20 Aug 2006 15:34:00 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@kaya

und was ist daran Lächerlich???

ich kann momentan absolut nicht lachen!
weil es Fakt ist!

Die meisten genervt häähh?
die meisten haben mir per PN geschreiben ich soll mich von ein paar Idioten nicht aus dem Board
vergraulen lassen!

Foxi

Subject: Re: avo shedding?
Posted by kaya on Sun, 20 Aug 2006 15:43:19 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Foxi schrieb am Son, 20 August 2006 17:34@kaya

und was ist daran Lächerlich???

Page 11 of 14 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=61
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=3661&goto=36823#msg_36823
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=36823
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=12
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=3661&goto=36824#msg_36824
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=36824
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=61
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=3661&goto=36825#msg_36825
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=36825
https://www.alopezie.de/fud/index.php


ich kann momentan absolut nicht lachen!
weil es Fakt ist!

Die meisten genervt häähh?
die meisten haben mir per PN geschreiben ich soll mich von ein paar Idioten nicht aus dem Board
vergraulen lassen!

Foxi

vergraulen lassen nicht, aber mal zum nachdenken angeregt werden.

naja ich wünsch dir viel erfolg, ich bin erstmal die nächsten 2 im urlaub und schau dann
wieder rein   

Subject: Re: avo shedding?
Posted by Foxi on Sun, 20 Aug 2006 15:56:58 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Und über was soll ich Nachdenken??

Ich seh doch momentan das Resultat auf der Rübe!
Kann ja sein das es Normal ist das sich die haare riesig
verabschieden und dann wieder wachsen!
Bin seit Mai auf Avo. alle 3Tage eine!
ca.4Monate jetzt! da haben viele schon gepostet das es
da zum riesigen HA kommen kann!

Ich würde ja gern weiter machen blos das ganze ist
jetzt nicht mehr Lustig!

Schönen Urlaub dann! nix für Ungut bin momentan auch nicht grad gut drauf!

Foxi

Subject: Re: avo shedding?
Posted by reinforcement on Sun, 20 Aug 2006 16:05:39 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

is ja wohl verständlich, dass man panik bekommt, wenn es mal ne Zeit lang nicht mehr so funzt!

Mein Arzt hat was lustiges gesagt als es um meinen HA ging:
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"Es ist nicht so wichtig ob sein Haarausfall ein Problem ist, sondern es ist wichtig das der HA für
ihn ein Problem ist, also sollte mans auch ernst nehmen"

Hats eigentlich gut gertroffen.....

Subject: Re: avo shedding?
Posted by Foxi on Sun, 20 Aug 2006 16:38:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Demnach müßte Avo. aber sehr gut wirken hmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm
(Link unten)

was tun??
@Gabriel beteuert immer wieder Durchhalten bei ihm wurde
es auch so schlimm das er nur noch mit Käppi rumlief
er hat es durchgezogen und hat wieder volle Haare!
Blos warum muß es erst so schlimm werden?
hab grad leicht an den Seiten gezupft und kann dort mühelos
ohne Schmerzen die Haare rausziehn!

http://www.aknetherapie.de/dutasterid.htm

Foxi

Subject: Re: avo shedding-eigentlich müsstest du das wissen foxi?
Posted by lhs76 on Sun, 20 Aug 2006 19:12:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

voraussgesetzt der foxi ist der gleiche wie jetzt

hab mal im archiv gestöbert und bin darauf gestossen:

Re: Foxi, Foxi... tztztz...  
Antwort zu Foxi, Foxi... tztztz... von Georgie  
 Antworten Erster Beitrag Forum 
Zu Tzz
Ich hab immerhin 9Monate Avo mit 2Woche unterbrechung geschluckt find das nicht schlimm mit
diesem kurzem Abruch hab ja in diesen 2Wochen Proscar geschluckt!

Ich hoffe auch für uns beide/allen!!

Von dem Minox geschmiere halte ich nicht viel 
hab das 1,5Jahre durchgezogen und war nix! 
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Aber ich sag auch hier niemals nie sagen!

Foxi

gruss
 
verfasst von:
Foxi ® 
11/25/2003, 17:42:04

Subject: Re: avo shedding-eigentlich müsstest du das wissen foxi?
Posted by reinforcement on Sun, 20 Aug 2006 20:01:50 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

georgie? war das nicht mal vor so 2-3 jahren ein homosexueller
mitte 40?

Die user wechseln hier aber auch ständig
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